

# U TALIJANSKOJ “CRVENOJ ZONI” I GRAD PRIJATELJ KARLOVCA – ALESSANDRIA, NAŠEM GRADU PRUŽILI SU OGROMNU POMOĆ U RATU

KAportal

8. ožujka 2020.

AKTUALNO, KARLOVAC

Ostavite komentar



U “crvenoj zoni” nakon rigoroznih mjera talijanske Vlade zbog razbuktale epidemije koronavirusa COVID-19 našao se i grad prijatelj Karlovca – Alessandria. Čak 133 mrtva u protekla 24 sata bila su definitivna prevaga da Italija donese mjere neviđene još od Drugog svjetskog rata, a koje obuhvaćaju gotovo 16 milijuna stanovnika, a među njima i naše dugogodišnje prijatelje.

Alessandria je prvi grad-prijatelj ili pobratim našeg Karlovca, još od 1964. godine. Posebno vrijednu pomoć i podršku Alessandria je Karlovcu pružila tijekom Domovinskog rata – mnogobrojne su donacije hrane, lijekova i svih medicinskih potrepština stizale u naš grad u najtežim trenucima, a posebno prijateljstvo Talijani su razvili i s dječjim domom Vladimir Nazor čiju su djecu ugošćavali u Alessandriji. Zahvalnost talijanskim prijateljima izrazili smo i kroz imenovanje novog gradskog mosta Mostom grada Alessandrije.

Vrlo tijesnu suradnju kroz godine razvijaju i taekwondo klubovi ova dva kluba, a gradske delegacije svake se godine posjećuju pri važnim gradskim datumima – tako je i na proslavi 440. rođendana Karlovca bila velika delegacija iz Alessandrije kada su dogovoreni i brojni zajednički projekti, a godinu ranije Karlovčani su uveličali 850. rođendan ovog talijanskog grada. Valja nadodati i da je Karlovčanka Edita Gojak proglašena počasnom građankom Alessandrije zbog predanog rada na razvijanju prijateljstva i suradnje između ovih gradova, a još od 1999. počasni građanin Karlovca je Taverna Pierangelo, tadašnji gradonačelnik Alessandrije i veliki humanitarac.

Situacija u Alessandriji zasad je stabilna, trgovine i ljekarne dobro su opskrbljene, no ipak vlada psihoza, što je i razumljivo. Najvećim dijelom zabranjeni su izlasci iz grada i ulasci u njega (iznimke su zdravstvene hitnosti i potvrde o radnoj obvezi u drugom gradu). Do 3. travnja zatvorene su sve škole i vrtići, a potpunu zabranu rada imaju i muzeji, kazališta, kina, teretane, a vikendom će biti zatvoreni i trgovački centri. Zabranjena su i sva sportska